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گراميدانش   : آموز 
  ! صحيح را داريدهايي پاسخ خود با پاسخاين قسمت را فقط در صورتي ببينيد كه قصد مقايسه

  
  : هستندمندعلاقهآموزان به نقاشي و موسيقي کنيم که چه کسري از دانشابتدا تعيين مي -۱

15
13

15
13

3
2

5
1 =+=+  

15که شود بنابراين معلوم مي
2

15
131   . ند هستمندآموزان به تئاتر علاقه از دانش−=

1553و با توجه به مخرج کسرها، آن را به کرده رسم يک مستطيل  : دوموشر کسر مربوط سپس و  قسمت تقسيم کرده ×=
   :کنيمميمشخص در آن به هر رشته را 

  
  
  

15کنيد که مشاهده مي
  .مند هستند به تئاتر علاقهآموزان دانش2

  
  : ي به صورت مقابل رسم کنيمشکل مناسباست بهتر  -۲

 ۳کند و وم شروع ميي د لذا از طبقه،ي دوم استچون شخص در طبقه
  ) ۱مرحله . (م استي پنج بنابراين اکنون شخص در طبقهرود،طبقه بالا مي

م ي نهنون در طبقهرود، بنابراين اکي ديگر بالا مي طبقه۴سپس از آنجا 
  ) ۲مرحله . (است

مراحل پيمودن . دهيم را نيز انجام مي۴ و ۳ي به همين ترتيب مرحله
 .کنيد مشاهده ميشخص را در شکل

  .رسدبه پايان مي مفتهي طبقه در نهايت در بنابراين حرکت شخص
  
  
9312برابر ها تعداد دوچرخه گيريم و در نتيجهدر نظر ميعدد  ۳را ها تعداد سه چرخهبه صورت حدسي  -۳ . خواهد شد −=

272933برابر ها چرخاکنون تعداد  ها کم و عداد دوچرخه لذا يکي يکي از ت.ها کمتر استاز تعداد کل چرخشود که مي ×+×=
   :کنيم تا به عدد مورد نظر برسيمها اضافه ميچرخهبه تعداد سه

  
  
  
  
  
  

 موسيقي  

 نقاشي

 تئاتر

 طبقه اول
 طبقه دوم
 طبقه سوم
 طبقه چهارم
 طبقه پنجم
 طبقه ششم
 طبقه هفتم
 طبقه هشتم
 طبقه نهم
 طبقه دهم
 طبقه يازدهم
 طبقه دوازدهم

)۱( 

)۲( 

)۳(
)۴(

 هاتعداد چرخ  تعداد دوچرخه چرخهتعداد سه

27332939 =×+×  

28342848 =×+×  

29352757 =×+×  

3362666 جواب مورد نظر =×+×  
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  . چرخه وجود داردسهعدد  ۶دوچرخه و عدد  ۶ه در پارکينگ يجدر نت
  
2کسر ) ۱(ابتدا در شکل  -۴

کنيم  قسمت برابر تقسيم مي1سپس شکل را به . دهيم را به عنوان نسبت تعداد بردها نشان مي15
  :مشخص شود) ۲(در شکل تا درصد بردها 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
آموزان اين را دانشها  درصد بازي۷۵ قسمت رنگ شده و بنابراين 1 قسمت از کل ۷۵کنيد که مشاهده مي) ۲(ر شکل د

  .ندابردهکلاس 
  
6612ها طبق فرض برابر  بنابراين تعداد اسب در نظر گرفته و۶ها را داد مرغ به صورت حدسي تع-۵ مشابه تمرين . دباش مي−=

  : شودتعداد هر کدام مشخص مي جدول ، طبق۳ي شماره
  
  
  
  
  

  .  اسب وجود دارد۴ مرغ و ۸بنابراين در اين مزرعه 
  
66332ي پول او ماندهاست، باقيتومان  33او پول ي ماندهچون نصف باقي -۶ 4چون .  تومان بوده است×=

 پول خرج شده، 1

4پس 
  : آيدبنابراين کل پول بدست مي.  تومان است66 پول باقي مانده که برابر 3

884223
466

3
4664

366 =×=×=×=÷  

4گويند توجه کنيد که وقتي مي .نکته
به عنوان مثالي . ست، کل آن را بيابيد، هميشه بايد عدد  را بر  تقسيم کنيم ا66 عددي 3

  : ديگر

 بررسي آزمايش  هاتعداد مرغ هاتعداد اسب

36462666 =×+×  
34452757 =×+×  
32442848  جواب مورد نظر  ×+×=

 )۲(شکل )۱(شکل


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3
  . است، آن عدد را بيابيد11 عددي برابر 2

1653552:    پاسخ چنين است
3113

211 =×=×=÷  
  
7چون  -۷

7  بنابراين، ظرف خالي است3
4

7
31 57687: در نتيجه.  آن پر از آب است−=

48127
4  ليتر آب داخل  ×==/

  . ظرف وجود دارد
  
  : کنيمابتدا يک شکل ساده از استخر رسم مي -۸
  
  
  
  

  : آيد و شکل مقابل بدست ميکنيم متر به دور تا دور آن اضافه مي۲ اکنون
  
  

  
  
  
  
  
  

همان مقدار موزائيک مورد نياز است که از جمع مساحت تمام دور تا دور استخر ي ايجاد شده در مساحت ناحيه :روش اول
  : آيدهاي اطراف استخر بدست ميمربع و مستطيل

2224224222212212224222 m=×+×+×+×+×+×+×+×  
   : کردن مساحت استخر از مساحت مستطيل بزرگ بيروني استکم روش بهتر  :روش دوم

222448474124416 m=−=×−×  
  
در  بنابراين  وفقط يک متر بالا رفته استهر روز است که به اين معني  متر به پايين برگردد، ۲ متر بالا برود و ۳ حلزون اين که -۹

بعد در نتيجه . مانده را رفته و به بالاي ديوار خواهد رسيد متر باقي۳اما در روز دهم حلزون . رودبالا مي متر ۹حلزون  روز اول ۹
  .رسدبه بالاي ديوار ميحلزون  روز 1از 

  

4 

۱۲ 

{2 
4
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  : کشيم براي اين منظور جدول زير را مي-۱۰
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  

  .  را نشان داد۳توان عدد  حالت مي1بنابراين به 
  

  : ازگيريم، لذا چهار عدد متوالي عبارتند  در نظر ميxعدد اول را  -۱۱
321 +++ xxxx ,,,   

  :  و در نتيجه است۲۲طبق فرض مجموع اين چهار عدد برابر 

4164
226422321

=→=→
=+→=++++++

xx
xxxxx )()()(  

7654: بنابراين چهار عدد عبارتند از   : بااست برابر ها ضرب آنحاصلو بنابراين  ,,,
847654 =×××  

  
 2ي و ان توم1هاي سکههايي که مجموع تمام حالت -۱۲

گيريم، باشد را در نظر مي 15ني برابر ا توم3ني و اتوم
  : باشد ۱ لااقل سکهر به طوري که تعداد ه

  
  
  
  
  

  .  حالت وجود دارد۱۲  در کلبنابراين
  

   ت1هاي سکه   ت3هاي سکه   ت2هاي سکه

1                     ۱                      ۱  
۸                       ۲                     ۱  
۶                      ۳                     ۱  
۴                       ۴                     ۱  
۲                       ۶                     ۱  
۷                      ۱                     ۲  
۵                      ۲                     ۲  
۳                       ۳                     ۲  
۱                     ۴                     ۲  
۴                      ۱                     ۳  
۲                      ۲                     ۳  
۱                      ۱                     ۴  

  انگشت اول  انگشت دوم

√  √  √ 
√  √  √ 
√  √  √ 

√  √ √ 
√  √ √ 

√ √ √ 

 انگشت پنجم انگشت چهارم انگشت سوم

√  √ 
√ 

√  √ √ 

√  √ √ 

√  
√ 

√ 
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 برابر ×22هاي  ، تعداد مربع۹ برابر ×11هاي تعداد مربع.  باشند×33 و يا ×22 يا ×11توانند ها ميکل، مربعبا توجه به ش -۱۳
  :ها برابر است باست و در کل تعداد آن ا۱ برابر ×33هاي   و تعداد مربع۴

14149 =++  
  

ها را نقطه. گيريمپس براي ساخت هر مثلث سه نقطه را در نظر مي.  رأس تشکيل شده است۳ ضلع و ۳دانيم هر مثلث از مي -۱۴
  : لذا جدول زير را داريم. کنيمگذاري مي شماره۵ تا ۱از 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  )۱۰ي کاملاً مشابه شماره(. توان ساخت مثلث مي1بنابراين 
  

AEADACAB: گيريم را با تک تک نقاط ديگر در نظر ميAي يکبار نقطه -۱۵ ,,,  
BEBDBC: گيريم در نظر ميA را با تک تک نقاط ديگر به جز Bي يکبار نقطه ,,  
CECD: گيريم در نظر ميB و A را با تک تک نقاط ديگر به جز Cي يکبار نقطه ,  

  DE: گيريم در نظر ميE را با Dي يکبار هم نقطه
  :ها برابر است باتعداد پاره خطتوجه کنيد 

11234 =+++  
  
  : لذا. اعدادي که داراي يکان زوج باشند، زوج هستند -۱۶

  :  ارقامراتکر با .حالت اول
662632622362332322262232222:  باشد۲اگر يکان   ,,,,,,,, 

666636626366336326266236226: شد با۶اگر يکان   ,,,,,,,,  

  : بدون تکرار. حالت دوم

  ۱نقطه  ۲نقطه 

√ √  √ 
√ √  √ 
√ √  √ 

√  √ √ 
√  √ √ 

√ √ √ 

 ۵نقطه ۴نقطه ۳نقطه

√ √ 
√ 

√ √ √ 

√  √ √ 

√ 
√ 

√ 
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 ,632362:  باشد۲اگر يکان  

  ,326236:  باشد۶اگر يکان  

  
  : ها را به صورت منظم بنويسيمتوانيم تمام حالت مي:روش اول -۱۷
  ۳ پيراهن -  ۱ شلوار - ۱کت) ۳                  ۲ پيراهن - ۱ شلوار - ۱کت) ۲                ۱ پيراهن -  ۱ شلوار -  ۱کت) ۱
  ۳ پيراهن -  ۲ شلوار - ۱کت) ۶                  ۲ پيراهن - ۲ شلوار - ۱کت) ۵                ۱ پيراهن -  ۲ شلوار -  ۱کت) ۴
  ۳ پيراهن -  ۳ شلوار - ۱کت) ۹                  ۲ پيراهن - ۳ شلوار - ۱کت) ۸                ۱ پيراهن -  ۳ شلوار -  ۱کت) ۷

  : وجود دارد۲ حالت هم با کت ۹به همين صورت، 
  ۳ پيراهن -  ۱ شلوار - ۲تک) ۳                  ۲ پيراهن - ۱ شلوار - ۲تک) ۲                ۱ پيراهن -  ۱ شلوار -  ۲تک) ۱
  ۳ پيراهن -  ۲ شلوار - ۲تک) ۶                  ۲يراهن  پ- ۲ شلوار - ۲تک) ۵                ۱ پيراهن -  ۲ شلوار -  ۲تک) ۴
  ۳ پيراهن -  ۳ شلوار - ۲تک) ۹                  ۲ پيراهن - ۳ شلوار - ۲تک) ۸                ۱ پيراهن -  ۳ شلوار -  ۲تک) ۷

  .  حالت وجود دارد۱۸بنابراين در کل 
  : شده بدست آوردتوان از ضرب سه عدد دادهها را مي تعداد حالت:روش دوم

18332 =××  
  
 است طول و عرض 4پس دو عدد طبيعي که حاصل ضربشان برابر . مساحت مستطيل برابر است با طول ضرب در عرض -۱۸

  : لذا. ها هستنداين مستطيل
  
  
  
  
  
  

  .  داراي کمترين محيط است۵ و ۸بنابراين مستطيلي با طول و عرض 
  

  .  تايي۱ تايي و دو دسته ۳ يک دسته :درداوجود فقط يک حالت  -۱۹

 محيط  طول  عرض

8241241 =+ )(  
4422222 =+ )(  
2814214 =+ )(  

2685285 جواب مورد نظر =+ )(  


	Microsoft Word - jeld.doc
	Microsoft Word - فهرست مطالب.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 1 haftrm.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 2 haftom.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 3 haftom.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 4 haftrm.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 5 haftrm.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 6 haftom.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 7 haftrm.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 8 haftrm.doc
	Microsoft Word - t2.doc
	Microsoft Word - hale 9 haftrm.doc



